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A. Informácie o účtovnej jednotke 
 
a/     Obchodné meno a sídlo spoločnosti: Palstav Slovakia s.r.o. 
                                                                   Partizánska 1849 
                                                                   058 01 Poprad 
        Zapísaná v OR Okresného súdu Prešov, Sro., vložka číslo: 12365/P 
         IČO:                                                   36468495 
         Dátum založenia:                               24.08.2000 
         Dátum vzniku:                                    20.09.2000 
 
b/      Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky  
          
         -staviteľ – vykonávateľ jednoduchých stavieb  
         -pomocné stavebné práce 
 
c) Informácie o počte zamestnancov 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 10 11 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

4 4 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 

 
 d/ Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 
 
e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:    
 
    Účtovná závierka k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17  
    odst. 6 zákona č. 431/2002 Z.Z. o účtovníctve za obdobie od 1.1.2015 do 31.12.2015 
 

f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 26.02.2015 
 
 
C .   Informácie o konsolidovanom celku: 
 
      Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku 
 
D. V poznámkach sú uvedené ďalšie informácie o :  
 
     - použitých účtovných zásadách a účtovných metódach – v časti E, 
     - údajoch vykázaných na strane aktív súvahy – v časti F, 
     - údajoch vykázaných na strane pasív súvahy – v časti G, 
     - daniach s príjmov  - v časti H, 
      
 
E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
      
     Účtovaná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.Z. o účtovníctve, opatrení  
      MF SR  č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej  
      Účtovnej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva, a opatrením  
      MF SR č. 4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní   
      a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených  
      s individuálne účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného  
      účtovníctva.  
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       Účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.  
       K zmenám účtovných zásad a metód nedošlo.  Účtovné metódy a všeobecné zásady boli  
       konzistentné aplikované počas celého účtovného obdobia. O nákladoch a výnosoch sa účtuje  
       v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.  
       Dodržuje sa zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
 
b) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 
       Dlhodobý nehmotný a dlhodobo  hmotný majetok 
        
      V roku 2015 účtovná jednotka nekupovala dlhodobý nehmotný majetok.   
       Dlhodobý hmotný majetok bol  obstaraný kúpou  a vykazuje sa v obstarávacích cenách znížených 
      o oprávky. Opravné položky k majetku tvorené neboli. 
 
      Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
       Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku je zostavený na základe interného predpisu. 
       Základom pre vyčíslenie odpisov sú metódy používané pri vyčíslení daňových odpisov. Odpisové 
       sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.  Majetok sa začína odpisovať počnúc mesiacom  
       zaradenia dlhodobého majetku do používania. Zostatková hodnota majetku sa každoročne  
       prehodnocuje s ohľadom na existujúcu možnosť zníženia hodnoty v dôsledku predpokladaných  
       budúcich ekonomických úžitkov z používania majetku v budúcnosti. V roku 2015 sa opravná  
       položka k dlhodobému majetku netvorila.  
 
      Účtovná jednotka stanovila interným predpisom pravidlá pre účtovanie DHM: 

l. Nehmotný majetok , ktorého ocenenie sa rovná sume 2400 € alebo nižšie 
       sa  účtuje na ťarchu účtu 518- Ostatné služby. 
2. Hmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 1700 € , alebo nižšie  
      účtuje účtovná jednotka na ťarchu účtu 501 – Ostatná spotreba. 
Nehmotný majetok a hmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie, zaradila účtovná jednotka 
do dlhodobého hmotného a nehmotného majetku. 

 
      Zásoby   
      
       Pri účtovaní zásob sa uplatňoval spôsobom B.  Zásoby vlastnej výroby sa netvorili. 
       
       Pohľadávky 
 
      Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky  
      nadobudnuté vkladom do základného imania sa nerealizovali. Opravné položky k pohľadávkam sa  
      netvorili.  
 
       Peňažné prostriedky a ceniny 
 
       Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
       Rezervy 
 
       Krátkodobé rezervy sa netvorili. 
 
       Záväzky 
 
       Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  Záväzky nadobudnuté prevzatím sa  
       nerealizovali.     
 
       Časové rozlíšenie nákladov a výnosov 
  
       Časové rozlíšenie nákladov a výnosov sa vykazuje vo výške, ktorá je potrebná na držanie zásady  
       vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
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  Daň z príjmov 
 
        Splatná daň z príjmov  je vo výške 22 % daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného  
        výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce a znižujúce základu dane . 
       
        

 
F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 

 
a/ Dlhodobý nehmotný majetok - účtovná jednotka nemá. 

 
b/  Dlhodobom hmotnom majetku  

 
Druh majetku Doba odpisovania Sadzby odpisov Odpisová metóda 

Nákladné MV 4 roky 1/ 4 rovnomerné  

Osobné MV 4 rokov 1/4 rovnomerné 

Stroje a prístroje 6 rokov 1/6 rovnomerné 

    

    

    

 
c/ DHM  nie je zriadené záložné právo 

 
d/   Informácie  o vekovej štruktúre pohľadávok 

Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c D 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 
0  
 

  

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 35707 469 36176 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 
a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 521  521 

Iné pohľadávky  469  

Krátkodobé pohľadávky spolu 36228 469 36697 
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Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti   

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka 

36697 43642 

Krátkodobé pohľadávky spolu 36697 43642 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 
až päť rokov 

0 0 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou 
ako päť rokov 

0 100 

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 100 

 
Účtovná jednotka eviduje len krátkodobé pohľadávky. Priemerná doba splatnosti pohľadávok 
z obchodného styku je 60 dni.  
 

 
e/  Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

   
Účtovná jednotka vedie jednu pokladnicu a má  zriadený jeden bežný bankový účet. Iný krátkodobý 
finančný majetok nevlastní. 

 
 
G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

 
a/   Účtovná strata za rok 2014  vo výške 554,81 €  bola rozhodnutím dňa 26.02.2015 preúčtovaná na   
účet nerozdeleného zisku. 
 
b/  Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 

36364 21464 

Krátkodobé záväzky spolu 36364 21464 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov 

0 26500 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 26500 

 
Účtovná jednotka uplatňuje pravidlá, podľa ktorých sa záväzky splácajú v lehote splatnosti. 
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H. Informácie o daniach z príjmov 
 
a/  Informácie o daniach z príjmov 

 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 

6130 x x 406 x x 

teoretická daň  x 1348 22 x 89 22 

Daňovo neuznané náklady 5176 1138 18,56 2047 450 1,11 

Výnosy nepodliehajúce dani 4 0 0 -7 -1 -0,01 

Umorenie daňovej straty 0 0 0 0 0 0 

Spolu  2486   538 23,10 

Splatná daň z príjmov x 2486  x 538 23,10 

Odložená daň z príjmov x 0  x 0 0 

Celková daň z príjmov  x 2486  x 538 23,10 

 

 
 
Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 
     ÚJ účtuje na  podsúvahových účtoch o výške kladného rozdielu medzi DL a daňou, ktorú možno  
     započítať v nasledujúcich zdaňovacích obdobiach. 

 
Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
    ÚJ nemá podmienené záväzky ani podmienený majetok. 

 
Informácie o skutočnostiach , ktoré nastali po dni , ku ktorému sa zostavuje účtovná  
závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky. 
     Po 31.12.2015 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by ovplyvnili  
     výsledok hospodárenia za rok 2015 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


